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 Αγαπητοί   συνάδελφοι. 
 
 Η  αριστερή  κυβέρνηση,  παράκουσε  για  μία  ακόμη  φορά  και  σε συνεργασία με τους   ΄΄ 
εργολάβους  ΄΄  των  ΜΟΜΑ   έγραψε μια  νέα   σελίδα  δόξας  αυθαιρεσίας  και   πρόχειρου  
άναρχου  απολυταρχισμού . 
 Και  φτάσαμε  δυστυχώς  για μία  ακόμη φορά  σ’ ένα νέο ιστορικά παράδοξο , όπου η 
κυβέρνηση επαίρεται  για την επιτυχία  της να φθάσει  σε μια συμφωνία  όπου  το ασφαλιστικό 
σώζεται  και κανείς δεν  ζημιώνεται  από την μια πλευρά  κι από την άλλη να  φτωχοποιείται   έτι  
περαιτέρω  ο Έλληνας  εργαζόμενος, ο επαγγελματίας, ο αυτοαπασχολούμενος και να  
πολλαπλασιάζονται  παραδόξως  ραγδαίως  και  οι συνταξιούχοι  των  ΄΄  ευγενών επαγγελμάτων ΄΄ . 
  
 Κλέβουν  δηλαδή  τα  χρήματα  των  επιμενόντων στο  επιχειρείν   για   να τα δώσουν  στους  
συνταξιούχους  της  οικοδομής  αλλά και των υπουργείων , των  ανθυγιεινών  επαγγελμάτων αλλά  
και των πρόωρα  συνταξιοδοτηθέντων και  τους  φαίνεται  ότι έτσι  θα συντηρήσουν  την αγορά  και 
θα φέρουν ανάπτυξη. Είναι , όμως , όπως  εύστοχα είπε  στην τηλεόραση  κάποιος επιχειρηματίας  , 
σαν να σου κλέβουν  το σπίτι και να ρίχνουν  τα κλεμμένα στην αγορά.  
 Το  θέμα  είναι ότι  θα πρέπει να πείσουν  και όσους  παράγουν  σήμερα  να υιοθετήσουν  το 
μέτρο   , πράγμα  το οποίο δεν  κατάφεραν  αφού  το μόνο  που πέτυχαν  όλη αυτή  την περίοδο είναι  
να   βαφτίσουν  το κρέας  ψάρι. 
 
 Πέρα  όμως   από την όποια  σύνταξη θα καταφέρουν να  προλάβουν  και  οι εργαζόμενοι  
στον τεχνικό κλάδο εκείνο  που φέρει  το μεγαλύτερο  ειδικό βάρος πλέον  για την επιβίωση  του 
τεχνικού κόσμου  είναι  η εγγυοδοσία , η οποία  μοιάζει ν’ ανοίγει πανιά  προς  το  άγνωστο με το  
νόμο Κατρούγκαλου. 
 Είναι λοιπόν  ΄΄ μεγάλο  το ατόπημα  ΄΄  και εντελώς αψυχολόγητη η λήψη  της  απόφασης   
αναστολής  της  απεργίας    της ΠΕΣΕΔΕ , κατά  πλειοψηφία  όταν  οι στυλοβάτες  της διατήρησης  της  
απεργίας  και κατά  συνέπεια ΄΄ εταίροι  μας ΄΄ στο ΕΤΑΑ  δικηγόροι, συνεχίζουν  την απεργία.  
 Γιατί για μας,  συνοδοιπόροι όλο αυτό  το διάστημα δεν ήταν ούτε το ΤΕΕ ως  μαγειρείο  
νεοϋπουργών , ούτε  η ΕΜΔΥΔΑΣ  ως  εργαλείο  της  κεντρικής κυβέρνησης , αλλά  οι νομικοί όλης  
της  χώρας  , οι οποίοι αντιστάθηκαν  ουσιαστικά  , κόστισαν στην κυβέρνηση και εξακολουθούν να 
παλεύουν με σθένος για το  ταμείο  μας.   
 
 Αντίθετα  ο  κατασκευαστικός  κλάδος  πλην  της  ΠΕΣΕΔΕ με άτυπο  αρχηγό το ΣΑΤΕ και  
συμμάχους  την ΠΕΔΜΕΔΕ  , την ΠΕΔΜΗΕΔΕ  και  το ΣΤΕΑΤ ,  συνέχισε να λιβανίζει    όλο αυτό  το 
διάστημα των κινητοποιήσεων  τους  μεταρρυθμιστές  της  ΄΄ υποδούλωσης  ΄΄,  κρατώντας  σε δράση 
όλες  τις  μικρομεσαίες  επιχειρήσεις  του κλάδου μέλη  τους , που αύριο  όμως  χωρίς  εγγυοδοσία 
θα βρίσκουν τις  πόρτες  των τραπεζών  που θα  διαβαίνουν  οι αρχηγοί τους   , κλειστές.  
 Λάθος απόφαση  λοιπόν η επιλογή της υποστολής της  σημαίας του αγώνα  , αφού με το νέο 
ασφαλιστικό νόμο δεν διακυβεύεται μόνο    το ύψος  των  εισφορών   και  το ύψος της σύνταξης  ,   
αλλά  η εγγυοδοσία,  που είναι  το Α και το  Ω  της επιβίωσης  των μικρομεσαίων   κατασκευαστών. 
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